Corrigé.
1 1 CE: 1 2x—5>0<:>x>§
2. 7T=x>0&x<T
3. 3x—5>0c>x>§ = E=J§;7[ (2.5)
3 2

Pour tout réel x de E: In(2x - 5)+In(7 - x) = In(3x - 5)
& In[(2x - 5)(7-x)]= In(3x - 5)
< 2x-5)(7-x)=3x-5

& —2x* +19x-35=3x-5

< -2x"+16x-30=0

< -x"+8x-15=0 (2,5)
A=8 -4.(-)-(-15=64—60=4——
-8-2 -8+2
x]:—_—=5 et x,= = =3; xeFE et x,€k = S:{3;5} 3)
2. E=IR. (0,5)
Pour tout réel x: (e“"—e2x,e"2 —e5‘)=0
e —e?=0ou e - =0
Set =e? ou eF =e*
& 4x=2 ou x?=5x
1
&S x=— ou -5=0
5 ou x(x=5) 1)

<:>x:j21— ou x=0o0u x=5

- S={O;%;5} 2,5)

In3

II CE: 3—e4’¢0<:>e“¢3c>4x¢1n3<:>x¢7
In3 In3
= D, = |-o0;— U |—;+0
4 }m 4[ J4 [ %
Pour tout réel x de J— oo;%[ v ]1?73&00[

P ):3-4e4‘-(3—e4’)—(3e“+I)‘(—4e4’) 366" —12e™ +126% +4e™ 40"
* P 3 - 4x )2 = 4x 2
(3 € ) (3—e ) (3—e )

4)

1

In| =
14 A:e'"m-(—l)+e3"21”2'(—gy)z—w/ﬁ+8e‘“’2=—4+8e (“)=—4+8%=—2 (5)
e

v Posons u(x)=5x>+6x-8 = u'(x)=10x+6 = %u'(x)=5x+3
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4| L Gxtaexogf [ 247 3 13824-27 13797 4599 005y
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Posons u(x)=7x*+3 = u'(x)=14x = %u'(x)=9x

1
B=|Zin(rx? +3)] =210~ 21n3=21n2~ 0,774 4)
14 14 14 14 3
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A\ 1. CE: 8——7x>0<:>x<§ = D/=:l—oo;§[ @)

3400 . —0 8
“lim|[9=7IAE=Tx) == ;  lim|[9=7IE=Tx)[=%0 AV. x== (3)
—_— 3 7

xX——o0 X_)(E) —_—
-+ P —-
2. pas de cond. d’existence = D, =R 0,5)
1im[7+9e;3)=+oo ; Tisi (7+9e;aj=7 AH. y=7 (3.5
X—>—o0 - X—>+e0 —_
=R -0
vl 1L p(au moins un livre est écrit en francais)
4
=1~ p(aucun livre n’est écrit en frangais) =1- Ci°° it o 0,804 (4)
e 1685905200
Choo 64684950
2. p(tous les livres sont écrits en anglais) = —2% = ~ 0,038 (3)
1685905200
VII Notons S 1'événement “la capsule est défectueuse”
p(S)=p=4%=0,04 et p(S)=g=1-p=0,96
S, : nombre de capsules défectueuses parmi 50 capsules
S, suit la loi binomiale de parametres p et q
1 p(S,=0)=(",0,04°-0,96% ~0,130 3)
2. p(S,23)=1-(",-0,04°-0,96" - (. -0,04'-096* - (,-0,04” -0,96*
~ 0,323 (4)

Vil 1. r~ 0954 = [|>0,7 = un ajustement affine est valable (1)
2, ¥=25 et y=0985 = G(2,5; 0,985) )
3. y=0,046x+0,871 )
4. x=12 = y~1419

Pour juillet 2008, le prix peut étre estimé a 1,42 €. 2




